
Перелік документів, що має надати акціонер (його представник) 

для участі у загальних зборах акціонерів  

ПрАТ КУА «Карпати-інвест» (код ЄДРПОУ: 22334753), що відбудуться 29.12.2025 р.  

 

Загальні збори акціонерів ПрАТ КУА «Карпати-інвест», що скликані на 29.12.2025 р., 

будуть проводитися способом (шляхом) очного голосування (далі - очні загальні збори). 

Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які 

мають право на участь у загальних зборах, складеного в порядку, передбаченому 

законодавством про депозитарну систему України. Реєстрацію акціонерів (їх представників) 

проводить реєстраційна комісія, що призначається особою, яка скликає загальні збори. Перед 

реєстрацією здійснюється ідентифікація акціонерів (їх представників). 

Ідентифікація акціонера (його представника) для участі у загальних зборах акціонерів 

здійснюється одним із таких способів: 

1) в авторизованій електронній системі - за допомогою кваліфікованого електронного 

підпису та/або інших засобів електронної ідентифікації, що відповідають вимогам, 

визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку; 

2) реєстраційною комісією - на підставі документів, що ідентифікують особу акціонера 

(його представника). 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником акціонера) 

потрібно пізніше дати і часу завершення реєстрації надати реєстраційній комісії документи, 

що підтверджують особу, а саме: паспорт громадянина України та довідку про присвоєння 

ідентифікаційного номери (реєстраційний номер облікової картки платника податку), а також 

документ, що підтверджує повноваження представника. 

Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може бути 

інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - 

держави чи територіальної громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління 

об’єктами державної власності чи об’єктами комунальної власності. Акціонер має право 

призначити свого представника безстроково або на певний строк. 

Представником акціонера на загальних зборах у разі участі у загальних зборах через 

авторизовану електронну систему може виступати депозитарна установа, що обслуговує 

рахунок у цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 

товариства, якщо це передбачено договором, укладеним між ними. Порядок участі 

представника акціонера в загальних зборах через авторизовану електронну систему 

встановлюється Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом чи іншою посадовою особою, яка вчиняє нотаріальні дії, а також 

може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому Національною 

комісією з цінних паперів та фондового ринку. Довіреність на право участі та голосування на 

загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, 

уповноваженою на це установчими документами такої юридичної особи. Видача довіреності 

на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі у цих загальних 

зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 

Акціонер (його представник), який не зареєструвався, не має права брати участь у загальних 

зборах. 


